



市海洋与渔业研究所春节前开展形式多样的走访慰问活动 让关爱成为干部职工的习惯



晨报记者 郭钦转 通讯员 王依璐

1月13日下午,市海洋与渔业研究所组织党员干部分组走访慰问退休困难职工、“两参人员”及结对帮扶人员,转达市海洋发展局党组和局领导的关怀,并送上市海洋与渔业研究所全体干部职工的深情慰问和祝福。

为贯彻市委市政府“爱心厦门”建设的相关要求,认真落实市海洋发展局响应“爱心厦门”建设的有关部署,春节前夕,市海洋与渔业研究所陆续开展多种形式的爱心行动,为需要关爱者送上新春的祝福,将爱心落实到干部职工的具体行动中。

接下来,市海洋与渔业研究所还将继续开展退休职工座谈会等关爱活动。

开展多场慰问活动

1月13日下午,在思明区中

山社区陈荣忠的家中,市海洋与渔业研究所干部为结对困难老人送上春节的慰问金,嘘寒问暖,拉起了家常。

聊一聊老人身体情况,听一听老人生活中的困难,一句句问候,一个个微笑,让这次问候充满了温暖。研究所干部送上诚挚的新春祝福,并告诉老人要注意身体,有什么困难请及时告知,就当是自己的家人、亲戚一样。

近期以来,市海洋与渔业研究所的党员干部连续开展的慰问活动多种多样,将爱心和新春祝福带给了多个困难家庭。

当天下午,研究所的党员干部马不停蹄,分多路走访了党龄高、年龄高的“两高”党员、“两参人员”等慰问对象。

上周五,按照市海洋发展局的统一部署,市海洋与渔业研究所的第一党支部、第二党支部还分别慰问了同安区石浔社区的两户困难家庭,开展爱心结对活动。

同样在上周,研究所的党员干部还积极开展了“雨露育青苗”活动,他们前往翔安区马巷镇,慰问了结对帮扶的学生林羽



市海洋与渔业研究所干部慰问结对帮扶的老人。

市海洋与渔业研究所干部慰问结对帮扶的老人。

晴及其家人。他们不仅送上节日的祝福,还叮嘱林羽晴同学加强身体锻炼,以积极乐观的态度坚定生活信心,好好学习知识,努力成长成才,将来回报家庭与社会。

营造爱心文化形成爱心机制

多年来,市海洋与渔业研究所注重在干部职工中营造爱心文化,在组织中打造传递爱心的长效机制,让关爱成为干部职工的

习惯。即使研究所的人员偶有流动,但这种扎根在组织中的爱心传统从来不变。

市海洋与渔业研究所认真开展三期“雨露育青苗”活动,至今已持续了8年。通过与结对家庭建立定向帮扶关系,研究所党支部一方面切切实实让孤儿家庭感受到了关爱与温暖,另一方面加强了研究所党的建设。

同时,关爱老人、关心老同志

的退休生活,在市海洋与渔业研究所的干部职工中已经成为传统。离退休人员团拜会、困难退休职工的走访慰问等,研究所关爱老职工的形式丰富,贯彻到位。

2017年以来,市海洋与渔业研究所还建立了定期电话慰问老同志的制度,嘘寒问暖,共话家常,让每一位退休职工切实感受到党组织、工会和全体职工的关心和温暖。 S0115052

海沧“三下乡”明去渐美村

晨报讯(记者 王晓萍)明日上午,2020年厦门市海沧区文化科技卫生“三下乡”集中服务活动将在海沧区海沧街道渐美村启动。届时,海沧区15个单位将携手为村民群众送去温暖贴心的爱心服务项目、精彩纷呈的文艺表演和丰富实用的新春礼物。

据悉,海沧区文化科技卫生“三下乡”集中服务活动已连续举办多年,惠及众多群众。今年的

活动积极响应“爱心厦门”建设工作领导小组发出的《与爱同行以爱筑城 共建“爱心厦门”》倡议书,融入爱心送书、爱心送春联等公益活动。值得一提的是,活动聚焦“爱心敬老”,特别推出“爱心助老·公益理发”“呵护健康 爱心义诊”等服务项目。针对年轻群体,海沧区科学技术协会将带来无人机等高科技产品,为大家揭秘高科技产品的使用方法和

背后的故事。

不单有温馨的服务,活动还邀请了书法家现场书写春联,为大家送上浓浓年味;海沧区社科联和海沧区图书馆也带来了内容精彩的书籍,这些“精神食粮”将免费赠送给参与活动的群众。“学习强国”学习达人们也千万别错过此次活动,现场将开设“学习强国”有奖答题,参与答题挑战即可获得精美奖品。 S0115026

温暖回家路 个税政策送上门

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 江肖玮 耿致慧)2020年春运已经开启,日前,厦门税务部门在地铁站出入口处开展“惠民送春风·暖心回家路”的个税政策宣传活动。本次活动旨在进一步落实好个税专项附加扣除政策,推动个税改革扎实落地,助力厦门市民能够顺利完成新税制实施后的首次个人所得税综合所得汇算清缴。

记者了解到,活动期间,税务人员通过摆放固定咨询点、分

发宣传资料、扫码关注送纪念品等方式,为往来过往的市民提供政策解读和咨询服务。同时,税务人员认真收集汇总纳税人的疑惑及提问,拟作为下一阶段个税政策宣传的侧重点。

据悉,本次活动以平稳推进个人所得税汇算清缴为契机,以优化纳税服务为理念,充分发挥党员青年队伍攻坚克难的急先锋作用,努力提升服务站位,拓展宣传层面,保障个税改革成效充分显现。 S0115014

“美术大篷车”开进青礁村

晨报讯(记者 叶子申)近日,厦门市美术馆将“美术大篷车”开进海沧区青礁村,组织书法家为青礁村百姓书写春联、送“福”到家。同时,厦门市美术馆还为海沧区青礁村三个帮扶家庭送去新春慰问品,并与困难家庭结对帮扶,传递爱心之花。

又讯(记者 叶子申)不久前,“文化进社区·新春送祝福”2020年公益送春联活动,在湖里区乌石浦油画街成功举办。本次活动为附近居民及商家送上了600余副春联。 S0115034



书法家们为青礁村百姓书写春联。

在厦南昌人 走访慰问献爱心

晨报讯(记者 万翠)为了响应厦门市委、市政府推进“爱心厦门”建设的号召,聚焦特殊困难群体,激励社会各界积极参与敬老、济困等爱心行动,近日,南昌市人民政府驻厦门办事处协助南昌驻厦团工委、青联分会在新阳街道,开展了“与爱同行、以爱筑城”——春节走访慰问困难群众活动,为海沧新阳街

道困难家庭送上了爱心物资。南昌驻厦团工委副书记、青联会副主席邵志坚表示,他们从2015年起关注困难群众,每年组织青联会成员参与献爱心活动。他们将把这项爱心活动延续下去,通过开展公益活动,弘扬“八一精神”,塑造在厦南昌青年企业家们的良好形象。 S0115001